

拍卖公司老总自导自演 千万国资“装入”私人口袋

用200万元劝退两竞拍者，操纵国有资产拍卖

□ 记者 雷强

“张三”参加拍卖会竞拍成功后，成交人却变成“李四”。六安一家拍卖公司老总先用200万元“补偿金”劝退竞拍者，后又伪造拍卖材料，几经倒手后，将千万国有资产“装入”自己的口袋。日前，在这名老总被依法追究刑事责任的同时，六安市中级法院也对此案作出终审判决，认定拍卖行为无效。

拍卖公司老总200万劝退竞拍者

据法院查明，成为拍卖公司眼中“唐僧肉”的国有资产，是六安市轻工业供销公司的一处房产。

2013年12月，六安市轻工业供销公司进行改制。2014年3月，六安市金安区国资办批复同意对该公司资产进行处分。该公司拥有位于六安市皖西路仙安商贸城一处商业经营用房，该房在改制中欲予拍卖。

2014年3月18日，轻工业供销公司与六安某拍卖公司签订委托拍卖合同，约定由该拍卖公司对房产拍卖。拍卖公司法定代表人姚某觉得该房产升值空间大，便存私心想自己将房子买下来。姚某遂找到股某某要求合买，要股某某到现场参加竞买。拍卖会召开前，姚某得知真正报名参加竞买的有两人：一个叫李某，另一个是租用被拍卖房屋经营珠宝的葛某某。拍卖前一天，姚某通过股某某向葛某某支付150万，同时承诺三年房租不变；向李某支付了50万，让这两人退出了竞买。

“张三”竞拍成功“李四”签字

由于有了先前的约定和200万元的“补偿金”，接下来的拍卖也就完全在姚某的掌控之中。2014年4月15日，拍卖会召开，除了到场的葛某某叔叔葛某象征性地举了一下牌外，其余的均未举牌。最终持78号牌的股

某某以200万元的叫价竞买成功。

拍卖结束后，因姚某和股某某均没有支付拍卖价的足够资金，姚某便找到了张某某，提出和张某某共同购买，分享利润，姚某负责办手续，张某某负责筹资。姚某拿出《拍卖成交确认书》等相关拍卖登记材料，张某某分别在“竞买人”栏和“买受人”栏签字。

由于张某某未能及时筹到足够资金，便向姚某提出先将房产过户到自己名下再抵押筹资。随后姚某伪造办理过户需要的必需材料，并找了陆某某作委托人出面办理。2014年5月29日，六安市皖西路仙安商贸城G1号楼4.5楼变更登记到张某某名下。其后，张某某又将该房产分户成四本产权证。

自此，因违法操作、恶意串通和国家工作人员的滥用职权，一桩国有资产就这样成为了他人的私有财产。

检察院介入支持起诉讨回国资

2015年2月，六安金安区检察院根据线索得知，姚某涉嫌挪用拍卖行巨额资金，其中涉及辖区内一家国有企业数百万元拍卖款。该院分析认为，这里面可能存在渎职行为，遂决定对此事进行调查。经过进一步追查，姚某伙同他人违规侵吞国有资产的案情浮出了水面。

为防止国有资产流失，检察院建议轻工业公司向法院提起民事诉讼确认拍卖无效。轻工业公司遂申请该院支持起诉，并申请调取拍卖公司违法拍卖以及和张某恶意串通的相关证据。此案一审开庭时，金安区检察院派员到庭支持起诉，对相关证据进行了举证并发表了支持起诉意见，一审法院判决采纳了该院意见。

一审后，张某某不服，向六安市中级法院提出上诉。经六安市中级法院二审，认定该拍卖公司拍卖轻工业公司资产的行为无效，并赔偿因违法拍卖行为造成的损失465万元。同时，判决张某某返还未出售的两处房产，并赔偿轻工业公司因违法出卖行为造成的损失238.2万元。

全省学校食堂 将进行“春季体检”

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 春季天气变暖，是细菌滋生活跃期，稍不注意就会发生细菌性中毒或感染疾病。昨日，省食药监局发出开展2016年春季学校食堂食品安全检查工作的通知，将对全省学校食堂进行“春季体检”。

春季是胃肠道疾病的多发期，为防控系统性风险，省食药监局要求各地食药监管部门，督促辖区内各类学校落实食品安全主体责任，及时发现和消除食品安全隐患，严防学校食堂发生食物中毒事故。通知要求对中小学食堂、幼儿园食堂、农村学校食堂、农村义务教育学生营养改善计划学校食堂进行重点检查。内容包括学校食堂《餐饮服务许可证》及从业人员健康证持证情况、从业人员健康管理及培训情况、学校食堂内外环境及设施配备情况、落实食品留样与食品原辅料索证索票情况、餐具具清洗消毒情况、食品采购、贮存、加工、供餐等环节操作情况、食品添加剂管理和使用情况和餐饮服务食品安全监督量化分级管理工作情况等内容。对不符合要求的学校食堂，将责令其限期整改并做好复查，确保整改到位。存在违法行为的，坚决予以查处。

5860名贫困残疾人 最高补贴可达万元

星报讯(王廷民 郑刘言 李梦祝 记者 祁琳) 记者昨日从省残联获悉，目前最新的残疾人辅助器具适配项目实施办法已经开始。据统计，全省共有5860名贫困残疾人不仅能装配假肢、矫形器等辅助器具，而且将从中获得不同程度的补贴，最高可达万元。

据了解，假肢及矫形器装配主要资助对象为，身体状况符合假肢或矫形器装配要求的残疾人，家庭收入低于当地城乡居民最低生活保障水平或生活相对困难的残疾人。我省将有4200名贫困低视力残疾人适配辅助器具，平均每人补贴1000元，其中，90%用于购置辅助器具，10%用于补贴适配服务费。

此外针对经评估适合配置辅助器具的残疾等级为一级和二级的持证肢体残疾人，全省500名贫困重度残疾人平均每人将补贴3000元，其中90%用于购置辅助器具，10%用于补贴适配服务费。就业残疾人辅助器具适配项目还将为150名就业残疾人开展辅助器具评估适配服务，平均每人补贴10000元，其中90%用于购置辅助器具，10%用于补贴适配服务费。资助对象需是达到就业条件，正在就业的贫困残疾人，在省残联认定的残疾人就业基地就业的，符合救助条件的残疾职工优先安排。

男子网上“艳遇”中圈套 被拍裸照拿10万作“赔偿”

星报讯(李梦祝 郑刘言 记者 祁琳) 省城一名男子网上“艳遇”中圈套，开后房当场被殴打、拍裸照威胁，被逼拿出10万元作为“赔偿”。

日前，省城一男子报警称，自己被人殴打并抢劫10万元。民警调查发现，该男子在网上认识一名网友潘潘，聊天后两人先后发生了两次关系。第三次潘潘邀约该男子，该男子在黄山路附近一宾馆开了一间房。在等待过程中，几个男子冲进来将其暴打一顿，其中一人自称是潘潘老公，要其为强奸潘潘付出代价。该男子被拍下裸照，还无奈给了对方10万元作为赔偿。

民警很快确定了几名嫌疑人的身份，潘潘的老公陈某，有过犯罪前科，而潘潘真实姓名为潘某。经调查，陈某将在一饭店请客，当晚，民警在饭店将陈某抓获。同时抓获的还有案发当天一同威胁受害人的许某。随后在陈某住处，潘某也被警方抓获。陈某与潘某对自己的犯罪事实供认不讳。目前，此案在进一步处理中。

3月1日是国际民防组织确定的“国际民防日”，当天下午，合肥庐阳区藕塘社区的志愿者们来到昆仑花园小区，宣传防灾减灾、公共安全和民防知识，并现场教居民们使用应急包。应急包里有酒精棉片、医用纱布等医用物品，还有多功能手电筒、逃生绳等应急救援物品。据悉，庐阳区第一批将在13个小区配发应急包。

高磊 周铮铮
记者 周诚/摄



12岁女孩屡遭父亲打骂 无奈报警 事发阜阳，经民警批评教育，父亲向女儿道了歉

星报讯(邵春洁 张云山 巩彬 记者 杨文艺) “警察叔叔，我爸爸打我，快来救救我吧！”2月28日，阜阳市一小区一位小女孩在电话中向民警求救。听着小女孩语无伦次的话语，问明情况后，民警挂了电话迅速赶往小区现场。

2月28日，阜阳市公安局三岔路口派出所接到一位小女孩的报警。到达该小区时，民警听到周边的群众小声议论：“不知道是不是去那一家，天天打小孩。”民警加快脚步到达报警孩子的家中。开门的是女孩父亲，看到民警的到来他十分惊讶。民警向其父亲说明原因后，对小女孩进行询问得知，她就是报警人韩某，今年12岁，放学回家写作业时，父亲看到她写的作业说：“这门作业不要做了，先做下一门。”韩某不理解父亲的意思，

就没有理会父亲。当父亲看到女儿没有听自己的话依然我行我素，气愤之下，动手打了女儿。因为类似的情况出现过很多次，韩某的心理受到了不小的创伤，整天都提心吊胆，防备着被父亲又一次无缘无故地打骂。

长期以来，韩某心里产生了阴影，最终承受不住心理压力和身体的折磨，她选择了报警。看着韩某畏畏缩缩，不敢直视父亲的样子，民警知道，父亲这样的做法，已经给孩子的心灵造成了巨大的伤害。

民警对韩某的父亲进行了批评教育。在民警的劝说下，父亲羞愧地低下头，向女儿道了歉，并保证今后一定不会再胡乱打骂孩子。

民警表示，要用实际行动成为孩子最好的老师和朋友，而不是一提到“父亲”，就会让孩子紧张又害怕。